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Oynxius 3aana popmyioit y = —2v + 3. Onpeseanre:

1) 3nauenne pyHKINM, €coi 3HAUEHNE apTyMeHTa PaBHO 3;

2) 3HavueHHe apryMeHTa, pH KOTOpoM 3HaueHne (yHKIMM paBHo 5;

3) npoxoxur sm rpaduk Gynkimn uepes rouxy B (=15 5).

Tocrpoiire rpaduk ynxrmn y = 5x — 4. Tloamaysich rpadukom, Haiiure:
1) 3Hauenne yHKINM, ecoi 3HaUEHNE apTyMeHTa pasHo 1;

2) 3HavueHHe apryMeHTa, MpH KOTOPOM 3HaueHne (yHKImu pasHo 6.

He BbImoamsisi noCTpoeHwst, Haijire KOOPAMHATI TOUEK [epeceueHtst
rpaduxa pynxnin y = 0,2x — 10 ¢ ocsiMu Koop/HAT.

Tpu kakom snauennn k rpadux dyukimmn y = kx — 15 npoxoanr uepes
Touky C (-2;-3)?

1
X, x <4,
Tocrpoiire rpadux dynknmm y =42 com

2, ecm X > 4.




